

## Figyelmeztető kérelem

## a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

**Az ajándékul megígért legújabb Törvények még hátralevő iveit nov. végére minden, oct. 20ig előfizetett, Olvasóinknak megküldjük.**

Ezentul már e' folyó utolsó évnegyedre mind a' törvényczikkelyek mind a' Jelenkor példányi elfogyta miatt előfizetést nem fogadhatunk el. Azonban a' november elején beálló pesti vásárra főleg messze vidéki t. cz. Pártfogóinkat a' két Hazában bizodalmas tisztelettel emlékeztetjük, hogy kik szokás szerint a' szerkesztő hivatalnál kívánják a' közelgő 1841ki akár egész, akár félévre letenni a' Jelenkor és Társalkodói előfizetést, azt e' vásárra minden tájrul jöendő alkalom által könnyen megküldhetik. Lapjaink ára jövőre is az eddigi leendő, velin papirosunk a' Jelenkor, Társalkodó 's Ertesítőnél mint eddig, fümmei, a' nyomtatást pedig mind a' háromnál új öntetű, könnyen olvasható, csinos betűkkel 's mindenkor egyenlő valódi jó festékekkel eszközöndi Trattner-Károlyi nyomtató intézete. Előfizetéssel a' már meglevő újságboríték vagy olvashatólag 's hibátlanul leirt név és címzet beküldetését is kérijük, hol a' lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely is tisztán föl van jegyezve, minden tévedés elhárításaul. Azon tisztelt Hazafiaknak, kik újságaikat bizonyos időig egy helyre, azután másikra kívánják járatni, legcélszerűbb a' szerkesztő hivatalnál előfizetniök, mivel akkor kezeink közt levén félévre nyomtatni szokott újságborítékjaik, változó körülményeik szerint helyben intézhetjük az elküldést, 's minden eredhető hibát azonnal orvosolhatunk;—galicziai, olaszországi 's egyéb kültartományi Olvasóink legtanácsosabban megtehetik előfizetéseiket a' bécsi főpostahivatalnál.

**A' Jelenkor és Társalkodó**

szerkesztőség.

TRATTNER és KÁROLYI-nál Pesten szerezhethők:

**1840. évi TÖRVÉNYCZIKKELYEK.**

kötve, árok 3 huszas.

(Pest vármegyei helységek előljárai 48. ezüst kr.-ért kapják;— más megyebelieknek is, ha egyszerre számosabb példány rendeltek, ugyan ezen áron adatnak.)

3)

## Kész misemondó-ruhák

**Hirsch Ferencz selyem- 's divatárus**

boltjában legjutalmasb áron kaphatók: továbbá: selyem, arany, es ezüst himzetű gyönyörű nehéz templomszövetek díszítvényekre, damaszk-szövetek zászlókra, 's egészen nehéz violaszin 's vörös Gros de Naples, Moire és búszalagok — PESTEN a' váczintezében „A' szarvas hoz" hol mindenféle megbízatás is elfogadtatik mindennemű templomi díszítvényre, menyezetre, püspöksüvegre, velumra, birétre, albára, szemfödélre, osztyazacszkóra st. eff.; jutalmas és gyors szolgálat mellett. (4)

3)

**Férfi-Ruhatár a' „PESTI URACSNÁL" Pesten,**

kigyó utcában a' parlisi utcával szemközti.

Alólirt alázatosan jelenti a' t. közönségnek, hogy szükhelye miatt ugyan azon házban a' Sebestyén utca felől még egy Raktárt nyitott hol mindennemű kész öltöny a' legújabbizlés szerint találhatik. Megbízásokat elfogad a' kigyóutca felőli boltjában hol is mindennemű új divatszövevvel van ellátva, es minden megrendelésnek i en rövid idő alatt pontosan megtevel. **Leszlimírszky E.** (6)

**Nagy Ignác „SZINMŰTÁRA." XIVik füzet**

**CORDAY CHARLOTTE.**

eredeti dráma 4 felvonásban írta Eördög István; most jelent meg es Eggenberger József es fia könyvkereskedésében (Pesten ferencziek zárdája átellenében) díszes kiadásban 40 pgó kronkapható; es eddiglen megjelent 13 füzetből ugyanez áron szinte találhatnak még példányok.

**ÁRGYRUS KIRÁLYFI.**

eredeti bohózat 4 felv. írta Nagy Igács  
ára 30 kr. penpó pénz.

**Hirdetés.** Ezen című munka „Erdem-Koszorúk" vagy értekezés az ausztriai császári 's királyi felséges uralkodó házat illető világi jeles rendekrül, megtiszteltetésekrül, es jutalmazásokrül, toldalékkép pedig Európában most virágzó egyéb jeles rendekrül is — a' sajátó alul kikenül folyó november hónapban tartandó pesti vásárig, sinom (maschin) papiroson nyomtatva, nagy nyolczadrétben, 16 köre metszett es természeti színekkel festett rendi díszjeleknek rajzolatjaival együtt. Ezen munkamagában foglalja: 1) A' világi jeles rendekek illető általános ismereteket. 2) A' cs. 's kir. arany gypjas vitézek, Mária Thérézia, Szent István király Hk

Leopold császár, es a' vas koronárul nevezetett jeles rendek történetileírását, u. m. azoknak alapítását szerkesztésöket, alkotmányos szabályait (statutumait) es szertatásait. 3) Minden rend vitézeinek, es egyéb tagjainak jussait es kötelességöket. 4) Minden rend ismértető díszjeleinek, es öltözeteinek hiv leírását, es pedig amazoknak szinte annyi köre metszett, es természeti színekkel festett rajzolatjokat is. 5) Minden rend vitézeinek, es pedig nemesak az életben lévőknak, hanem a' már elhunytaknak is, a' rend alapításától kezdve, egész a' jelenidőig idősor szerint készített névlajstromát. 6) A' csillagkeresztes dámák rendének történeti leírását, annak alkotmányos szabályait, a' tagoknak kötelességeit, a' rend ismértető díszjelének hasonló rajzolatját, es az elhunyt 's élő csillagkeresztes dámáknak 1790ik esztendőtől kezdve egész a' jelenkorig idősor szerint készített névlajstromát. 7) Magyarországon hejdan divatozott vitézrendeknek rövid leírását. 8) Az arany sarkantus vitézrendekről való értekezést, es azoknak idősor szerint készített névlajstromát. 9) Erzsébet Thérézia katonai jeles alapítványrul szóló értekezést es annak hasonló rajzolatban levő díszjeleivel megtiszteltetett tagoknak idősor szerint készített névlajstromát. 10) Az ausztriai polgári megtiszteltetési jelekrül való értekezést, es az ezekkel megjutalmazott

tagoknak névlajstromát. 11) Az ausztriai polgári és katonai egyéb megfizetési jelekről szóló értekezéseket. 12) Európában mostan virágzó jeles rendeknek és azok díszjeleinek rövid leírását. 13) Azon megfizetési jeleknek, s érdempénzeknek rövid leírását, melyeknek bizonyos felirásai vagynak. Megszerezhetni ezen munkát az említett rajzolatokkal együtt csinos (maschin) papirosra négy — velin papirosra pedig négy és fél ezüst fért Bécsben a kiadónál kiskaludi Kassics Ignác kir. udv. ágens urnál. Pesten, Pozsonyban pedig az illető könyvtárosoknál. Ki egyszerre 10 példányt vesz át, annak azonfelül egy példány ingyen járul.

1) Előfizetés útján jelenik meg  
**Heckenast Gusztáv** nál  
 (Pest váci útea, „Nádor” vendégfogadóval szemközt).

## HITELTÖRVÉNYEK,

mellyek  
 az 1840ki országgyűlésen a váltó, kereskedés, gyár, társaság, fuvar, betáblázás és csődület ügyében hozattak, elméletileg és gyakorlatilag fejtegetve

**Maitsteini Wildner Ignác**

törvénytanár, a bécsi jogászkar tagja, udvari s a törvényeszéki s a bécsi es. k. egyetemnél a kereskedési- s váltójog, úgy a törvénykezés volt helyettes professora,

fordítva  
**Jászay Pál által.**

E fontos munka kiadását alulírt vállalta magára s megjelenését a lehetőségig siettetni törekszik. Hogy a cél annál inkább elérhető, a füzetenkénti kiadás útját választottam. Wildner urnak szivesége képessé teend, a magyar kiadás füzeteit mindjárt egy két nappal a német eredeti dolgozat megjelenése után kiadni.

Az előfizetési ár 20 pcenttel kevesebb a német eredeti kiadás előfizetési áránál.

1) Az első füzet már megjelent, ára 1 ft. p. p.

Előfizetés két pengő ftal tétetik le az utolsó 25 ívre s az előbbi füzetek ára ezen előfizetési árhoz aránylag azoknak átvételekor fizettetik meg.

A munka typographiai csinoságára nézve a kiadó semmit sem mulasztott el. Az egésznek megjelenése után ára negyedrészevel okvetlenül feljebbemeltetik.

Heckenast Gusztáv,  
 könyvtáros és kiadó. (2)

1) Heckenast Gusztáv,  
 pesti könyvtáros és kiadó költségén jelent meg:  
**Bárá Jósika Miklós:**

## AZ UTOLSÓ BÁTORI.

Második kiadás.

3 kötet 18 rétt. Velinen, csinos borítékba fűzve 3 ft. p. p. (2)

1) **SZÁZ MESE  
 SZÁZ KÉPPÉL.**

Lafontaine után,

n. 8 rétt. Velinen, csinos borítékba fűzve 1 ft. p. p. (2)

Sajtó alatt van s e napokban kapható lesz minden  
 1) hiteles könyvtárosnál:

## EMLÉNY.

Zsebkönyv 1841re.

5 aczétra metszett képpel, finom velinen, pompás selyemkötésben aranyvágással, csak 4 fr. p. p. (2)

1) A sajtót másodszor is elhagyta már és Hartleben Konrád Adolfnál kapható:

**Az Anyaszentegyház ellensége,** megczáfolva a történetekből és legjelesebb protestánsok nézeteikből. Németből fordította egy Kalocsa érseki megyei miséspap.

„Második újabb jegyzetekkel bővített kiadás.”

Ritka tünemény a magy. irodalomban, az egyházban pedig majd csak példátlan magyar ajkú második kiadást ért könyv. E szerencsével a jelen fordítás annál méltóbban dicsekedhetik, hogy ugyan egy évben hamar egymásután érte második kiadását; mi belső értékéről, és korszerű érdekéről minden kedvező recenzióknál kezeskedőbb bizonyítvány levén méltán ajánlhatjuk azt minden rendű magyar olvasóknak. Ára ft. 24 kr. p. p.

Pápán, Szilády Károly költségén jelent meg és találtatik Pesten Heckenast G. könyvkereskedésében:

## Egyházi beszédek és imádságok

a leiki-pásztorok katedrai tanításokon kívüli vallásos foglalatosságaiban. Készítette

**Pap István,**

Vámosi ref. prédikátor.

2 rész n. 8 réttben, szép fehér nyomtatópapirosra, borítékba fűzve minden rész 48 kr. Velinpap. 1 ft. p. p.

1) **Péczely Sámuel**

vászonáru-jelentése.

„A vörös rózsánál” Pesten, vaczi utcában.

Kaphatók e kereskedésben ujonnan érkezett nagymennyiségű s legjutalmasb határozott áru: valódi és kitünő sulyu rumburgi és hollandi vászon  $\frac{3}{4}$  és  $\frac{5}{4}$  szélben; vászon, asztal és kendőszövetek, damaszkzövetek, kávékendők, esemegekendők, ágyneműk és sodrotszövetek, ágypankin, nyári piqué, wallis, zsebkendők vászonból s gyapotból, színesek és fehérek, s legújabb divat szerint nyomottak: mindenféle

**hölgyipiqué és zsinórparhent alszoknya.**

espagnolet, egészségi és ingflanel; — távolabb vidéki kereskedőknek ajánlom a mostani leopoldnapi pesti sokadalom alkalmával jól választott színes kanavászomat, mellyen kívül van nálam még: ponceau consent, challon, cambric, minden szélben; gyapparó és vitorlavászon, pöcsételő és keményítő vászon más egyéb árucikkkel, mind legjutalmasb áron. Valódi vászonáruk iránt kezeskedem, hogy semmi gyapottal nem vegyítvék. (3)

Angol módon gépely által finomított

## lent és kender

ad el Éder János a horváth-sidányi (Sieggersdorf) es. kir. kivált. len, és kender finomító gyár tulajdonosa, jól osztályozott rakhelyében, Paczill János biztosá által.

M. Dorothea utcában a 19ik sz. alatt, Pesten, minden tetező mennyiségben következő meghatározott áron, s pedig csak legotfi kész fizetésért, a len fontját 18, 22, 27, 32, 42, 52 és 62 váltó garason; a kender fontját pedig 20, 24 és 28 váltó garason. Minden lehető tévedés elmellőzésire, különös tudomásul szolgál az, hogy a 22 garasos len vörös, a 27 garasos sárga, a 32 garasos kék, a 42 garasos fekete, az 52 garasos ezüst, és a 62 garasos arany papirossal; továbbá a 20 garasos kender sárga, a 24 garasos kék, a 28 garasos pedig fekete papírral a reá nyomtatott gyár utasításával van megjelölve, azután minden csomó egy tökéletes 32 lathól álló teljes és száraz fontot nyom, mellyből azon tetemes ha-

szon ered, hogy a' sulyon soha hiány nem esik, és a' nagyvevők száma 25 font boríték papírban, és ilyen 4 nyaláb jól berakva vagyon. Minden vevő, ki 4 nyalábot, s így 100 fontot vesz, rabaton kívül a' ladáit ingyen kapja. Levelek és rendelések a' pénzüsszeségével bérmenten (Franco) a' főntebbi jelentés szerint a' rakhelybe utasítva, kéretnek, mellyre a' rendelt kívánság szerint pontosan elküldetik. Rendelések a' hozzájuk tett pénz összege nélkül, figyelmetlenül hagyatnak. Pesten, 1840.

Zsolnay József hitelezőinek szab. kir. Pest városának ns törvényszéke előtt lefolyó pörében hozatott, és a' t. tárnoki széken, nem különben a' hét személyes táblán is a' főlebbvitel útján megvizsgáltatott végső ítéletnek fogadatosítására f. e. nov. 19ikre tűzvé ki; mind azon hitelező, kinek Zsolnay József tömegén levő követelésük megítélve vagyon, ezennel felszöllitattik, hogy az említett időhatárban vagy magok személyesen, vagy törvényes meghatalmazottjaik illető kötelező levelekkel, az alulírtnak váczí utcában 37ik sz. a. lakásán reggeli 9 órára megjelenjenek. Pesten oct. 30án 1840. Korher János, tanácsnok mint törvényszékileg kiküldött végrehajtó (3)



### Gőzhajók járása

Novemberben 1840.

**Bécsből Pozsonyba és Pestre:**

Galathea, Nádor, Zofia, } egymást minden

Árpád, és Maria Anna: } felváltva: másod napon

**Pestről Pozsonyba és Bécsbe:**

Galathea, Nádor, Zofia, } egymást minden

Árpád, és Maria Anna: } felváltva: másod napon

**Pestről Zimonyba és Drenkovára:**

Zimonybul Pestre: Iső Ferencz: egymást váltva Iső Ferencz: egymást váltva Zrínyi: 3, 12, 19, 27. Zrínyi: 4, 11, 20, 27.

3) **Lakváltoztatás.** Jelentem ezennel, hogy **lyányiskolai és nevelési**

intézetemet Józsefpiazcáról bálvány utca i 191 számú ház 2dik emeletébe helyezém át, hol nagyobb szállásomban még több lyánykát fogadhatok fel akár egész kitarásra, akár csak tanításra. **Grimm Leopoldina.**

2) Azon híres, s legjutalmash, porcellánal bellett főző vas-edények raktárában találtak Pesten Erny György vasáros boltjában a' kigyó utcában. (3)

2) **Szénaeladás.** Tettes Pest megyében Alsó Pészéri pusztán melly is a' dömsödi révhez 3, és az egyházi révhez 4 órányra fekszik, van több öl és boglya jóféle széna illendő áron eladó, kinek szüksége van a' fenirt helyen a' tulajdonossal értekezhetik Alsó-Peszéren. (3)

2) **Gyümölcsfákra,** a' legkitünőbb nemesítésű asztali fajokból, Wölffel József legdicseretesebben ismét közösi falkolájából, megrendeléseket fogad el Pesten Ritter J. C. posztókereskedő a' „Lovaghoz”, hol példánygyümölcsöket is láthatni, és részletes jegyzékeket kaphatni. E' nagyszerű intézet messze terjedt hira Wölffel fölügyelése alatt, kezesedik arról, hogy minden megbízatás legpontosabban teljesítetvén, csupán legjobb minőségű gyümölcsfák fognak kiszolgáltatni. (3)

3) **Gyümölcsfaeladás.** T. Tolnavgyében Sina György b. simontornyai urodalmában mindenféle nemesített gyümölcs-oltvány folyvást illendő áron eladó. (3)

2) Pest szabad kir. város polgári törvényszéke által kebelben lakosok Keszthelyi Ferencz és Karolina hitestársaknak hitelezői összeesődülésire f. évi nov. 24ik napja tűzvé ki; az mindazoknak, kik e' nevezett hitvesek tömegéhez akármilly jogczim alatt követeléseket tartják,

igazulására, felsőbbi kegyes meghagyásból, ezennel tudomásul adatik. (3)

### ZIMMER KAROLY

3) a' **„fehérhajónál“ Pesten** ezennel illőn jelenti, hogy e' vendégfogadót f. é. sz. Mihály naptól bérbe vette, egészen megújítá, fényesen burorzá, és általában mindennel ellátta, mit fény, rend és kényelem megkívánnak. E' ház kitünőleg kedvező fekvése a' város közepén, a' nagy udvar, jó kocsiszínek, egészséges szellős istállók bizonyosan tökéletesen megfelelőnek minden t. cz. utazó kívánatinak. Konyha, pincze, és kávéház mind az ételek és italok kitünő minősége és valódisága, mind a' megelőző figyelmes szolgálat, mind az árszabás olcsósága által kedvezőn fognak ajánkozni. A' két étterem szombat, f. hó 17én nyitattott meg. (3)

3) **Aradi gyorskocsizás.** Az aradi gyorskocsizás ezental is minden hétfőn pontban reggeli 4 órakor indul

### „Az angol királynő“

vendégfogadóból, és minden pénteken érkezik oda.—Oct. 26ikától kezdve minden utas fizet 12 pgó ftot, és 30 fontnyi málhát ingyen vihet. Ládák, és nagy katulyák a' hivatalszobában fogadtatnak el, és előre vagy utólag küldetnek el. Fölvételi hivatal Pesten ezental is Koszgleba László és fia divatáruboltja a' váczí utcában; Aradon pedig Schvefer József fűszerkereskedőnél az egy-szarvunál, hol octob. 30ikán kezdetik a' 12 pgó forintnyi fizetés minden utazó résziről. (3)

3) **Hálanyilatkozat.** Mi szab. kir. Kassaváros főbirája, polgármestere és tanácsa, polgárjai, és választott hites közsege ezennel bizonyítjuk, és megismérjük, hogy cs. kir. szabaditékú trieszti **Riunione Adriatica di Sicurtá** című biztosító társaság, miután az ezen szab. kir. Kassa városban f. év, és hó 15kén reggeli két óra tájban támadt tűz alkalmával, a' tűz terjedése által ezen város serfőző háza is, melly azon fenezimzett intézetnél biztosítva volt, megégett, az egész biztosított sommát minden nehézség, betudás, vagy lerovás nélkül, 1500 pgó ft. és 30 krral tökéletesen mai napon, Pesten levő köz ügyelői

Wéisz B. és társa urak

elrendelése következtében, helybeli ügyvivője Hausner Ferencz ur által lefizetteté, mellyről is a' címzett biztosító intézet azon nyilvános elismeréssel megnyugtattatik, hogy felvállalt, köteleységét pontosan teljesítette. Költ Kassán sept. 25kén 1840. Udvar házuknál, tartatott közülésinkben. Kiadta ezen város fő jegyzője **(P.H.)** Styller Leopold, m. k.



3) **Surányi finom liszt.** Alulirt gyárnak szerencsége vagyon a' t. cz. közönséget ezennel érteiteni, hogy az itt N. Surányban négy év óta létező s lisztbeli készítyenyire nézve már is országszerte jó hirre kapott első angol amerikai múmalom mellé **egy másik is, nagyobb szerű, tisztán amerikal rendszerű, szárazon örlő malom** építetett, s hogy rajta kitünő szépségű, tökéletesen száraz s azért nagyon szapora liszt készítyetik. Ezen körülmény az alulirt gyárt azon kellemes helyzetbe hozta, hogy ezental nem lesz kénytelen számos megrendelést kielégítetlön hagyni, hanem hogy most már képes leend nagy mennyiségben különféle osztályu, különösen pedig az éjszaki Amerikában és éjszaki Németországban mindenek felett használt **száraz** ugy nevezett **tartós lisztet** gyártani, s azzal a' nagy érdemű közönségnek szolgálhatni. E' részbeni megrendeléseket alulirott gyár mindenkor egész készséggel fogadni s azoknak jószközlésében legnagyobb szorgalommal eljárni főkötelességének tartani fogja. Nagy-Surány (Nyitrán vagy Kossóváron által) Oct. 1840. A' mélt. gr. Károlyi Lajos surányi amerikai múmalmai. Czilchert Károly a. k. (3)

2)

## Legfelsőbb engedelemmel

Visszalépésrűli lemondás az első és egyetlen még ez évben véghez menendő sorshuzástól.

**Ez évi november 26kán**

bizonyosan és megmáshatlanul véghez fog menni

## Jetschan Semtsch és Laukorzan

nagy jószágok kijátszatása, mikért készpénzben váltságul **200,000** váltó for. ajánltatik.  
E' kitünő sorsjáték **23,903** nyertest foglal magában, mellyek jegyzék szerint

**összesen 675,000** váltó for. nyernek

következő felosztás szerint váltóban:

<b>200,000</b> forint	<b>30,000</b> forint	<b>11,000</b> forint
<b>100,000</b> „	<b>21,000</b> „	<b>10,500</b> „
<b>60,000</b> „	<b>12,500</b> „	<b>10,000</b> „
	's a' t. 's a' t. 's a' t.	

Az ingyen nyerő sorsok jegyzék szerint különösen kapnak:

**100,000** for.; **21,000**; **11,000**; **10,500**; **10,000** váltó forintot, 's a' t.

**összesen 275,000** forintot vált.

Az ingyen nyerő sorsok ezenkül minden kivétel nélkül a' főhuzásnál is játszanak a' jószágokra és valamennyi nyereségre.

Öt részvényszám egyszerre vételekor  $12\frac{1}{2}$  váltó forintjával egy nyerő részvény ingyen járul ráadásul, melly minden esetre legalább 5 váltó forintot nyer.

A' kihuzatandó **1000** ingyen részvény legkisebb nyeresége 20 váltó forint, az illy dősan jutalmazó ingyen nyerő részvényre tehát legszerencsésb esetben nemesak a' két főnyertes

**200,000 és 100,000** forint,

**összesen 300,000** váltó forint,

hanem ezenkül egyszersmind nevezetes mennyiségű más nagyobb nyereség is eshetik.

A' főhuzás legcsekélyebb nyeresége 20 váltó forint.

**A' HUZÁS MÉG EZ ÉVI NOVEMBER 26kán MEGY VÉGHEZ.**

Bécsben mart. 26kán 1840.

Coith Dániel fia és Társa.

### Jegyzet: A' T r e f f e n i urodalom

nagy sorsjáték f. e. majus 27kén véghez ment huzásán:

Arany ingyen nyerő	71471	nyert. 4000 részvényt és Treffeni urodalmat vagy váltságul	200,000	Edl Tódornál Pozsonyban.
dtto	25406	nyert 2400 részvényt és	20,000	Maschel Józsa. Bécsben.
	150441	„ 1200 „ és	10,000	Schosserer M. fiainál Graetzben.
Arany ingyen nyerő	98911	„ 400 „ és	5,000	Böhm F. W.
	109439	„ készpénzben	2,500	Lueff M. Pesten.
	67768	„	2,000	Fuld E. F. M. m. Frankfurtban azon
	148122	„	1,500	5000 részvény közt van, mellyet a'
	4290	„	1,000	66750 sz. a' 2000 aranyon kívül nyt.
	53740	„	1,000	Reisz Józsa. Lembergben.
	70083	„	1,000	Sterzinger Ign. Bécsben.
66750 nyert	5000	részvényt és 2000 darab aranyat.		Fuld F. E. M. m. Frankfurtban.
23643 „	1200	„ „ 500 „ „		Werner Józsa. Bécsben.
32900 „	800	„ „ 300 „ „		Rom F. Adelsbergben.
1285 „	600	„ „ 200 „ „		Sterzinger Ign. Bécsben.
45500 „	400	„ „ 100 „ „		Koffer Ján. Nagy-Bányán.
				Rieger W. M. m. Frankfurtban

E' sorsjátéokra részvényeket kaphatni az illatszerboltban, a' „fehérhajó“ vendégfogadó mellett „a' Minervánál“ Pesten septemherben 1840.

LUEFF M. (4)